



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO - MESTRADO

Aprovado pela Resolução n. 1790/2018 - CONSEPE

Reconhecido pela Portaria MEC n° 0486, de 18/05/2020

EDITAL AGEUFMA Nº. 28/2020

NOTA DE RETIFICAÇÃO

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO – AGEUFMA, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos(as) para ingresso ao **CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO EM COMUNICAÇÃO**, resolve retificar o **Editai AGEUFMA Nº 28/2020**.

No edital original e nesta nota, o texto alterado foi tachado e o texto acrescentado ao texto original está em vermelho.

O edital original retificado pode ser acessado no endereço:

https://sigaa.ufma.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S

As alterações foram realizadas como segue:

Onde se lê:

IX – ISENÇÕES

(...)

Os pedidos de isenção deverão ser feitos **de forma prévia à inscrição**, encaminhados exclusivamente para o e-mail do PPGCOM (selecaoppgcomitz@ufma.com), até às 23h59 da data limite. Além da ficha de inscrição, deverão ser encaminhadas também uma cópia do RG e CPF, e o comprovante de recebimento do auxílio emergencial e/ou da inscrição no CadÚnico.

(...)



Leia-se:

IX – ISENÇÕES

(...)

Os pedidos de isenção deverão ser feitos **de forma prévia à inscrição**, encaminhados exclusivamente para o e-mail do PPGCOM, (selecaoppgcomitz@ufma.br), até às 23h59 da data limite. Além da ficha de inscrição, deverão ser encaminhadas também uma cópia do RG e CPF, e o comprovante de recebimento do auxílio emergencial e/ou da inscrição no CadÚnico.

(...)

São Luís, 30 de setembro de 2020
(nota de retificação assinada no original)

Prof. Dr. Fernando Carvalho Silva
Pró-Reitor da AGEUFMA